

茅公馆洙水酒业项目 落户炎陵

株洲日报·掌上株洲讯(记者/黎世伟 通讯员/张和生 罗颖) 近日,炎陵县人民政府与贵州汉台酒业茅公馆股份有限公司签署协议,该公司拟投资6亿元,在炎陵县高新区建设洙水酒业年产5000吨白酒项目。

洙水酒业年产5000吨白酒项目建设将分三期进行,改造2万平方米厂房及附属设施,新建2万平方米厂房及办公等附属设施,建设年产5000吨高品质白酒生产基地。预计项目全部建成达产后,年产值可达5亿元,年纳税达5000万元。

“清障”迎客来



前段时间的雨雪冰冻天气,将炎陵县大院农场景区的部分树木压垮、折断,一些泥土石块从山间滑落,挡住了部分路面,给人车进出带来不便和危险。随着天气逐渐转暖,3月2日,炎陵县大院农场组织场部干部职工、云上旅游公司工作人员100多人组成“清障小分队”,大家戴上手套、拿起电锯,兵分几路在不同景点作业,将倒伏在路面的树干、枯枝砍断挪走,将覆盖在路面的泥土清扫干净,“一年一度的云锦杜鹃花节将于4月中旬举行,我们大干三天,让大院农场以最完美的姿态迎接游客的到来。”大院农场负责人介绍。

株洲日报·掌上株洲记者/邹怡敏 通讯员/赵彦凯 摄

清风劲吹瓷城 正是“廉”花烂漫

2021年醴陵市纪检监察工作扫描

株洲日报·掌上株洲记者/刘毅 通讯员/张威 李雨晴

处置问题线索760件,立案167件,结案158件,处分158人次,诫勉谈话85人,批评教育162人;运用监督执纪“四种形态”处理732人次,其中第一、二种形态占比94%……一组组数据、一张张“成绩单”,是醴陵市2021年纪检监察工作的生动注脚。

护航新征程,纪检监察机关责无旁贷。“十四五”开局之年,醴陵市纪委监委聚焦主责主业,忠实履职尽责,强化监督执纪问责,守正创新,正道直行。

胸怀“国之大者” 做到“两个维护”

政治上的坚定,源于理论上的清醒。醴陵市纪委监委把深学细研习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。去年,该市委常委会、理论学习中心组开展30余次集体学习和研讨交流,筑牢忠诚的思想根基。

同时,开展具有“纪检味”的党史学习教育,从党的百年历史中汲取智慧和力量,切实把学习成果转化为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉。

党中央重大决策部署到哪里,监督检查就跟到哪里。

过去的一年,该市纪委监委对标对表,聚焦决策部署,抓实抓细抓落地。围绕群众身边腐败问题、工程建设项目招投标突出问题等,开展21项专项监督,督促相关部门整改问题200余个,推动“国之大者”“市之大计”落地见效;严格执行中央“十个严禁”要求,回复廉政意见8900余人次,对不符合条件的提出否定性意见58人次;组织开展两轮常规巡察和涉粮领域专项巡察,发现问题441个,督促整改问题409个,移送巡察问题线索9条,处理17人。

一体推进“三不” 提升监督质效

反腐倡廉已是常态,高压反腐没有休止符,激浊扬清是大势所趋。去年,醴陵市纪检监察组织同向发力,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,切实增强拒腐防变能力。

坚持有腐必反、有案必查,去年使用留置措施6次,移送检察机关3人,收缴违纪违法资金1630余万元。

开展“一域一治理”专项工作,发出纪律检查(监察)建议书12份,督促行业部门建章立制、堵塞漏洞。充分发挥反腐败协调机制,成员单位共移送处置问题线索235条,凝聚

了反腐合力。

用身边人身边事警示教育党员干部。该市完成预防腐败警示教育中心展厅改版升级,全年宣讲廉政党课100余场次。

持续查纠“四风” 正风肃纪驰而不息

作风建设永远在路上,没有休止符。去年,醴陵市纪委监委准确把握作风建设内在规律和阶段性特点,狠刹歪风邪气,弘扬新风正气。

加固中央八项规定精神堤坝。严肃查处违反中央八项规定精神问题19起,处理39人。严肃惩治形式主义、官僚主义突出问题14起,党纪政务处分5人,组织处理27人。紧盯春节、端午等重要时间节点,对违规收送红包礼金、违规发放津补贴、“舌尖上的腐败”等问题明察暗访60余次,发现问题18个。

持续整治群众身边腐败和不正之风。发现、受理乡村振兴领域问题72件,党纪政务处分15人,组织处理47人,追缴资金53万元。开展“四风”领域、清廉医保、防范性侵害未成年人等专项整治,督促追回养老保险待遇多发资金740万元,追缴住宅专项维修资金248万元。

评判有“尺度”,执纪有“温度”。该市纪

纪检监察机关认真落实“三个区分开来”要求和容错纠错办法,去年澄清不实举报85起,对154名受处分人员进行回访教育,切实保护了干部奋发进取的勇气、锐气和正气。

构筑立体“监督网” 守护民生福祉

群众利益无小事。醴陵市纪委监委坚持人民群众反对和痛恨什么,就坚决防范和纠正什么,聚焦群众反映强烈的痛点、难点、焦点、堵点问题,集中火力开展监督执纪问责,解决好群众最关心的“急难愁盼”事。

拓展监督渠道。持续用好幸福株洲监督与服务微信群,督促镇街、职能部门为群众办理各类服务事项11.5万件,公开村级财务信息9000余条。利用小微权力“监督一点通”服务平台,公开39项监督清单,为群众监督按下“快捷键”。

紧盯重点领域。聚焦项目建设、安全生产、生态环保、粮食购销、金融等重点领域和关键环节开展专项整治,督促职能部门主体责任落实落细。开展社保基金、养老保险待遇专项核查“回头看”,完成整改8430人。

醴陵市纪委监委主要负责人表示,将以清廉醴陵建设为主线,一体推进“三不”战略,以更高标准更严纪律锻造纪检监察铁军。

健康广场

每天一包槟榔!50岁男子需切舌保命

50岁的陈叔叔,去年年末发现舌根处长了泡,并且溃瘍老不好,反反复复越来越严重,舌子活动不灵活,直到进食开始变得困难了才上心。到株洲市二医院一检查才发现,是否癌!



▲手术中。

“这是口腔癌常见的一种,恶性肿瘤就长在舌头上。陈叔叔满嘴溃瘍,长满了水泡,癌细胞有进一步扩散的趋势,需要尽快进行手术,切除部分舌头。”市二医院头颈外科专家称。

舌癌手术并不是单纯的切除部分舌头就可以了,传统的舌癌手术,手术切口设计往往是切开下唇,有时甚至裂开下颌骨(目前国内很多大医院也是这样设计的手术切口),对患者来说,术后面部遗留明显的疤痕,术后恢复时间也延长了,从而增加了住院费用。

根据陈叔叔的病情,在肿瘤科一科仁芳医生为组长的株洲市二医院(株洲市肿

瘤医院)头颈肿瘤MDT专家组的讨论下,患者及家属旁听,最终确定了先手术(不裂开下颌骨及下唇行舌癌扩大切除+双侧颈部淋巴结清扫+游离股前外侧皮瓣修复+舌再造术),并根据术后病理决定是否行放疗,对应科室、肿瘤内科、放疗科做好下一步诊疗预案。

相比于传统方式这次的手术会使患者术后面部外形更加美观,避免了下唇裂开,下巴正中留有疤痕,尽可能地降低慢性骨髓炎发生、口底漏的发生概率,更为患者节约了下颌骨裂开需要钛板钛钉固定这一大笔费用。

“这是口腔癌常见的一种,恶性肿瘤就长在舌头上。陈叔叔满嘴溃瘍,长满了水泡,癌细胞有进一步扩散的趋势,需要尽快进行手术,切除部分舌头。”市二医院头颈外科专家称。

舌癌手术并不是单纯的切除部分舌头就可以了,传统的舌癌手术,手术切口设计往往是切开下唇,有时甚至裂开下颌骨(目前国内很多大医院也是这样设计的手术切口),对患者来说,术后面部遗留明显的疤痕,术后恢复时间也延长了,从而增加了住院费用。

根据陈叔叔的病情,在肿瘤科一科仁芳医生为组长的株洲市二医院(株洲市肿

头颈外科“老手”抽丝剥茧,顺利“拆弹”

市二医院头颈肿瘤、甲状腺体肿瘤外科主任谭政,副主任李红超两位医生是“肿瘤外科手术老手”了,他们心里比谁都清楚,这种舌癌手术,关键在于将肿瘤与组织仔细分离,切除有可能恶变的其他组织并阻断进一步转移的淋巴通道。

手术台上,手术组医生(谭政医生、李红超医生、罗文峰医生)抽丝剥茧,为病患“拆弹”。术中右侧半舌、右侧舌下腺及右侧颌下腺及双侧颈部123区淋巴结脂肪组织被切除,保留了约近1/2左侧舌及1/3舌根,慢慢地一点一点地撤出肿瘤组织。

然后根据患者手术后舌体及舌根缺损大小,在自体大腿部制备股前外侧肌皮

瓣,移植至口腔,科学恰当的塑形,实现舌外形和功能重建;将血管蒂自口底引至颈部,运用熟练的显微外科技术,将皮瓣血管与颈部甲状腺上动脉和颈内静脉吻合,设计与吻合血管位置,并寻找最佳血管流体力学方向及血管角度,科学合理固定。

经过六小时的紧张手术,舌部肿瘤扩大切除及颈部淋巴结清扫顺利完成,舌部外形漂亮,血管吻合顺畅。术中在病理科的支持下,术中快速病检提示各个切缘阴性,做到术中干净切除肿瘤,大家都如释重负。

手术成功之后,陈叔叔声泪俱下,发誓要戒掉槟榔。目前陈叔叔已康复出院。

孩子月经不调?警惕青春期多囊卵巢综合征

湖南省直中医医院中医妇科 伍琴 颜彦

“孩子月经老是不规律,是不是因为孩子还小,所以目前不用治疗?”湖南省直中医医院中医妇科的专家们在坐诊时,经常会有妈妈提出类似的问题。专家指出,女孩子在刚来月经的时候出现月经推迟、月经不规律大部分是正常的,主要是激素水平不稳定。但是有部分的小孩可能是由于青春期的多囊卵巢综合征引起的,这往往被家长所忽视。

青春期多囊卵巢综合征有哪些表现?

1. 月经改变:青春期PCOS主要表现为月经稀发、继发性闭经。一般来说,如果初潮2年后仍月经推迟则家长要警惕孩子PCOS的发生。
2. 高雄激素:PCOS的孩子常会有多毛和痤疮等表现。
3. 彩超:青春期PCOS超声下可见卵巢多个卵泡及体积增大(>10cm³)。

家长应该注意些什么?

1. 调整孩子的生活作息,避免熬夜。
2. 陪孩子适当锻炼,增强体质。

质,同时要注意控制体重。
3. 饮食宜清淡为主,多吃新鲜的蔬菜水果,少喝奶茶少吃甜食。

中医治疗青春期多囊卵巢综合征

中医在调经方面有着独特的优势,可以有效减少激素等其他药物的使用。

- 中药口服:主要有以下三类:补肾调经为主,利水化痰祛瘀为主,疏肝解郁为主。
- 中医外治:省直中医医院中医妇科门诊对青春期多囊的患者推出穴位埋线、腹针针

刺,艾灸、温针灸、刺络拔罐、扶阳罐等中医特色治疗,有助于健脾补肾、燥湿化痰,调节气血,能有效改善青春期月经不调。

孩子月经不调家长可不要轻视忽视,来省直中医医院中医妇科,让专业的医师进行指导和调理。

专家简介

刘玲,中医妇科主任、不孕不育、保胎及孕产保健门诊主任。主任医师,博士后。全国知名妇科专家杨升三教授学术传承第四代传人。硕博连读毕业于广州中医药大学,导师为国家级名医邓高丕教授;博士后导师为知名保胎专家雷磊教授。入选2021年度湖湘青年英才,湖南121创新人才工程入选;湖南省高层次人才“225”工程骨干人才培养对象。2018年、2021年两度获湖南省卫生健康委记功。

专攻中西医结合治疗复发性流产(反复胎停)、不孕症、先兆流产保胎、稽留流产、清宫术后调理,妊娠剧吐、月经病、多囊卵巢综合征、盆腔炎、更年期综合征、卵巢早衰、女性体质辨识及调理等。

国际劳动妇女节

市三三一医院助力女性朋友健康美丽

株洲市三三一医院 杨河阳

春日江山丽,春风花草香。“三八”国际劳动妇女节即将来临,值此国际劳动妇女节之际,株洲市三三一医院给每个“她”,送出一份大礼包,助力女性朋友健康美丽。

省内知名妇科内分泌专家长期坐诊

女性的一生通常被分为儿童期、青春期、育龄期、更年期、老年期等。其实这就是女性妇科内分泌变化的过程,雌激素从无到有,再到稳定,稳定期可能会出现紊乱,最后到雌激素的消退。

因此,月经、不育、更年期及育龄期的问题都与妇科内分泌所涉及的疾病种类息息相关。市三三一医院妇产科开设内分泌专科门诊,聘请来自湖南省妇幼保健院省内知名妇科内分泌专家——吴颖岚教授长期坐诊。4月开始,吴教授每月第一周的周二坐诊医院门诊3楼。

“妇科内分泌门诊”主要诊疗内容:所有月经异常,如多囊卵巢综合征、高泌乳素血症、复发性流产、围

绝经相关疾病、月经过多、月经过少、月经频发、月经稀发、月经期过短、月经期延长、闭经、不规则阴道流血、痛经、经前期综合征;还包括绝经后阴道流血、性早熟、性发育迟缓(月经初潮迟来)等。

活动一:38元套餐:盆底筛查1次;盆底治疗1次;磁疗1次;骨盆腔复1次。

活动二:盆底康复治疗一疗程及以上,送阴道哑铃1盒(仅限前50名),送盆底治疗2次,送磁疗2次送红河凝胶一盒。

活动三:腹直肌修复一个疗程10次,外送两次治疗+磁疗2次。

活动四:人流后内膜修复套餐375(送内膜修复1次+骨盆腔复1次)。

活动时间:3月8日至3月31日
活动地点:市三三一医院医技楼3楼妇产科门诊
咨询电话:28574097

惠活动。活动一:充值5000送5000;活动二:所有治疗项目做2次送1次。主要包括以下项目:
1. 祛痘项目:果酸焕肤、清痘术、红蓝光、中药面膜、微针等;
2. 祛斑项目:调Q激光、光子嫩肤、微针、果酸焕肤等;
3. 舒敏修复项目:舒肤、微针、果酸等;
4. 美白项目:光子嫩肤,舒敏之星、中药面膜、红黄光等;
5. 祛黑眼圈项目:微针、果酸等;
6. 注射美容项目:肉毒素祛皱、瘦脸等。

活动时间:3月8日至3月31日
活动地点:株洲市三三一医院医技楼3楼皮肤医疗美容中心
咨询电话:13907330294、18120284114

皮肤科礼包助你容光焕发

市三三一医院皮肤科为答谢新老客户支持与陪伴,推出了两大特

惠活动。活动一:充值5000送5000;活动二:所有治疗项目做2次送1次。主要包括以下项目:
1. 祛痘项目:果酸焕肤、清痘术、红蓝光、中药面膜、微针等;
2. 祛斑项目:调Q激光、光子嫩肤、微针、果酸焕肤等;
3. 舒敏修复项目:舒肤、微针、果酸等;
4. 美白项目:光子嫩肤,舒敏之星、中药面膜、红黄光等;
5. 祛黑眼圈项目:微针、果酸等;
6. 注射美容项目:肉毒素祛皱、瘦脸等。

活动时间:3月8日至3月31日
活动地点:株洲市三三一医院医技楼3楼皮肤医疗美容中心
咨询电话:13907330294、18120284114



扫码了解体检礼包详情。

超暖!病房里的百岁生日

图片新闻



近日,株洲市人民医院神经内科住院病人徐爷爷即将迎来百岁生日,该院第七党支部联合神经内科共同为徐爷爷办了一场生日会。

2月24日上午,在株洲市人民医院第七支部联队领导、副院长丁建华的带领下,支部党员及神经内科医护人员来到徐爷爷的病房,为老人送来长寿花和蛋糕,并唱响生日歌,祝老人健康长寿。丁建华握着徐爷爷的手说:“今天是您百岁生日,我代表株洲市人民医院第七党支部祝您生日快乐,您是我们年轻一辈的楷模,让您在颐养之年感受到医院的温情关怀是我们应该做的。您在革命战争年代入党入伍,参加革命,离休后仍心系党的事业,坚持学习、关注时事,更是值得我们学习的榜样。”

徐爷爷是一名抗战老兵,也是在党50年荣誉勋章获得者。老人因为年事已高,听力有所下降,但思维清晰,得知医护人员为自己庆生,眼里满含泪花。他激动地说:“感恩党的关怀,感谢医务人员在住院期间对我的关心与照顾,能活百岁,是党的政策好,身体恢复得好,是神经内科全体医护人员照顾得好,感谢大家的祝福,我度过了一个愉快又难忘的生日。”(通讯员/陈志伟 摄影报道)